                                 CИЛА ТЯЖЕСТИ. ВЕС. ДАВЛЕНИЕ                                                                                                                                    
1. Чему равен вес мальчика массой 40 кг?
2. Какова масса стула, если его вес 20 Н?
3. Какое  давление производит книга весом 8 Н на стол, если площадь ее соприкосновения со столом 4? [200 Па]
4. Масса трактора 15 т. Определить вес трактора. Какое давление производит трактор на почву, если площадь опоры его гусениц 1,5 ? [≈ 150 кН; Па] 
5. Найти массу алюминиевого бруска объемом 0,5 . Чему равен его вес? Плотность алюминия 2700кг/. [1350 кг; 13,5 кН] 
6. Определить силу тяжести, действующую на чугунную болванку массой 30 кг. 
7. Определить массу ящика с песком, если на него действует сила тяжести 800 Н. 
8. Мраморная колонна массой 500 т имеет площадь основания 12,5 . Определить давление колонны на опору. [400 кПа]
9. Определите массу железной болванки, если она  притягивается к Земле с силой 700 Н. [≈ 70 кг] 
10. Площадь подошв ботинок 0,035 . Какое давление на пол оказывает человек, если его масса 70 кг? [≈ 20 кПа]
11. Можете ли вы поднять ведро ртути емкостью 8 л?
12. Трактор массой 10 т имеет площадь опоры гусениц 2 . Определить давление, производимое этим трактором на почву.
13. Каток  массой  6000 кг имеет площадь 2000 . Какое давление оказывает он на почву? [300 кПа]
14. Какова масса корзины яблок, если вес ее 600 Н? [60 кг]
15. Два груза массой 1 и 2 кг вместе подвешены к динамометру. Чему равно показание динамометру.    Чему равно показание динамометра? [30 Н]                                                                                                                2 группа                                                                                                       Т-7/5
1. Лыжник массой	 72 кг стоит на лыжах. Длина каждой лыжи 1,8 м, а ширина 10 см. Определить давление, производимое лыжником на снег. [2 кПа]
2. Сколько весит кирпич, если его длина 23 см, ширина 11,5 см, высота 7,5 см? [35,7 H] 
3. Какое давление оказывает на грунт гранитная колонна, объем которой 6 , а площадь основания 1,5 м? [104 кПа]
4. Каток, работающий на укатке шоссе, оказывает на него давление 400 кПа. Площадь опоры катка 0,12 . Чему равен вес этого катка? [48 кН]
5. Вычислить давление, производимое лыжником массой 50 кг на снег, если опорная площадь одной его лыжи 1000 . [2500 Па]
6. У трактора ДТ-54 поверхность гусениц, соприкасающихся с землей 1,4 . Определите массу трактора если известно, что он оказывает на почву давление 37 кПа. [5,18 т]
7. Лед на реке выдерживает давление не более 70 Па. Может ли по этому льду пройти трактор весом 52 кН, если площадь его гусениц 1,4 ?
8. Канат выдерживает нагрузку 2500 Н. Разорвется ли этот канат, если им удерживать груз массой 0,3т
9. Известно, что вес одного и того же тела на Луне примерно в 6 раз меньше, чем на Земле. Какого веса штангу смог бы выжать спортсмен на Луне, если на Земле он выжимает штангу весом 1000 Н? Какую массу будет иметь эта штанга? [1000 Н; ≈ 600 кг]  
10. Сколько весит кубик из железа, ребро которого 10 см? [78 H]
11. Какова масса и вес 1  льда? 20 л воды?
12. Пустой сосуд производит давление 2 кПа, площадь его основания 80 . Какое давление произведет этот сосуд на стол, если в него налить 10 л воды?
13. Определите давление задних колес автомобиля “Москвич” на грунт, если на его заднюю ось действует сила давления 6000 Н, а площадь отпечатка одной шины 110 . [273 кПа] 
14. Каков вес трактора, если его давление на почву 40 кПа, а опорная площадь обеих гусениц 1,3?    [52 кН] 
15. На опору, какой площади надо поставить груз массой 20 кг, чтобы произвести давление  Па?                                 3 группа                                                                                             Т-7/6
1. С какой силой растянута пружина, к которой подвешен брусок из латуни размером 10X8X5 см?  [33,32 H] 
2. Бетон выдерживает давление 1 кН см. Какая сила разрушит кубик с ребром 20 см из этого бетона?
3. Можно ли силой 25 Н действуя на тело площадь опоры которого 120 м, произвести давление 14Н см?
4. Трос выдерживает нагрузку в 2 кН. Разорвется ли этот трос, если им удерживается бетонная плита объемом 0,8 ? Плотность бетона 2200 кг/.
5. Можно ли, действуя на гвоздь силой 100 Н произвести давление 1000 кПа, если площадь острия гвоздя 0,2 м?
6. Какой  наибольшей высоты можно сделать каменную кладку, чтобы она не разрушалась под действием собственного веса? Разрушающее давление для камня 4000 кН/; плотность камня   2500 кг/. [160 м]
7. Сколько весит кубик из свинца, ребро которого 10 см. [113 H]
8. Каков объем алюминиевой детали весом 196 Н
9. На заднюю ось автомобиля нагрузка 75 кН. Какова при этом площадь соприкосновения колеса с дорогой, если давление в баллоне 5 Па? [3,75 ]
10. Из какого материала сделана стена  высотой 2,6  м, если она оказывает давление на почву 46,8 кПа?
11. Какое давление оказывает на грунт мраморная колонна объемом 6 , если площадь ее основания 1,5 . [45 кПа] 
12. Какое давление на грунт оказывает кирпичная стена высотой 2,5 м? [45 кПа]
13. Спортсмен стоит на беговых коньках. Давление, производимое им на лед, равно 250 кПа. Определите вес спортсмена, если длина конька 40 см, а ширина лезвия- 3 мм. [600 H] 
14. Кирпич разрушается при давлении 6000 кПа. Разрушится ли башня из кирпича высотой 334м?
15. Мраморная  плита размером 2X1X0,5 м оказывает на почву давление 13,5 кПа. Определить размеры основания плиты, если ее масса 2700 кг. [2X1 м]



